

Hodnocení bakalářské práce – oponentský posudek

Název práce: Terénní sociální práce s rizikovou mládeží na Praze 13, Velká Ohrada

Autorka: PĚTNÍKOVÁ Hana

Obsahová stránka práce:

Autorka se ve své práci věnuje tématu blízkému její vlastní profesi - terénní sociální práci s rizikovou mládeží. Cílem její práce je reflektovat využití jednotlivých druhů intervencí v rámci konkrétního terénního sociálního programu ve zvolené lokalitě.

Z tohoto důvodu vymezuje v teoretické části práce základní pojmy z této oblasti sociální práce a představuje konkrétní terénní program v rámci kterého provádí šetření. Co se týká obsahového zpracování teoretické části, vidím značné nedostatky v nedostatečné propracovanosti textu a členění kapitol:

- nepropracovanost kapitol 1.3 a 1.4, které navíc nejsou uvedeny v obsahu práce,
- jistý nesoulad vyznívá v zařazení a obsahu 2. a 3. kapitoly a to z toho důvodu, že autorka ve třetí kapitole vymezuje obecnou charakteristiku cílové skupiny mládeže ačkoliv před tím již pracovala s pojmem riziková mládež ve druhé kapitole,
- lze konstatovat že název třetí kapitoly plně neodpovídá jejímu obsahu - dá říci, že se více zaměřuje na charakteristiku cílové skupiny, než sociální práci s cílovou skupinou.

V empirické části své práce autorka zjišťuje jaké druhy intervence mládež využívá a to jak z pohledu klientů vybrané organizace, tak ze statistických výsledků této organizace. Tyto údaje pak následně porovnává. Toto srovnání a následné vyhodnocení vidím jako dobrý příspěvek do této práce.

Ke zpracování své práce autorka využila dostupnou odbornou literaturu, její počet je přiměřený bakalářské práci. Cíl stanovený v úvodu práce se autorce podařil naplnit.

Formální a jazyková úroveň práce:

Práce obsahuje celkem 40 stran textu včetně příloh.

Po stylistické a jazykové stránce práce vykazuje citelné nedostatky: v práci se vyskytují gramatické chyby, stylisticky neobratný je např. název a úvod kapitoly 1.2.

Práci i přes uvedené koncepční a formální nedostatky doporučuji k obhajobě.



České Budějovice, 16. 5. 2012

Mgr. Magdalena Ehrlichová